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Módosító javaslat

Tisztelt Elnök Úr!

A Magyarország 2012. évi költségvetésérő l szóló T/4365 . számú törvényjavaslat költségvetési
előirányzataihoz – a Házszabály 94 . §-ában foglaltaknak megfelel ően -

módosító javaslato t

terjesztek elő .

- A törvényjavaslat 2012 . évi költségvetési el ő irányzatainak (központi költségvetés, elkülönített állami
pénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) – a túloldali részletezés szerinti – növelését, illetve
csökkentését javasolom :
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Javaslat a 2012 . évi költségvetési elő irányzatok módosítására

(Millió forintban, egy tizedessel)
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XLII. A KÖLTSÉGVETÉS KÖZVETLEN BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI

1 . Vállalkozások költségvetési befizetése i

7 . Bányajáradék [93 000,01 +1000,0 94 000 . 0

XII . VIDÉKFEJLESZTÉSI MINISZTÉRIU M

20 . Fejezeti kezelésű előirányzatok

2 . Környezetvédelmi célelő irányzatok

15 . Országos Környezeti Kármentesítési Program f0 0) j1 +1000 .0 +1000,0 1 000,0 1 000 .0

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntethetőfel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az el őirányzathoz
kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges) . A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletezőmelléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel . A
részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletezőmellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplőrendelkezésekkel.
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INDOKOLÁS

A környezethasználat díjainak emelésével az átgondoltabb, takarékosabb talaj- és vízhasználatot kel l
ösztönözni . A környezetvédelmi bírságok emelésével pedig azt, hogy a gazdasági és társadalm i
tevékenységek során ne mindig a környezet és az élővilág (és benne az ember életminősége, egészsége)
jelentse a kisebb ellenállás irányát. A beszedett környezetvédelmi bírságok összege a hatóságok egyre
gyengébb szerepvállalása miatt az elmúlt években drasztikusan csökkent, ami nincs összhangban a
„szennyező fizet” elvvel .

A természeti erőforrások védelme megköveteli, hogy alapvet ő erőforrásaink használatát megdrágítsuk, így
ösztönözzük a takarékosabb, a jövő iránt felelős használatot. A bányajáradék magyarországi szintj e
messze a nemzetközi gyakorlatban szokásos és elfogadott szintje alatt marad, így közvetett módon állam i
támogatást jelent a bányászati tevékenységet végző nagyvállalatoknak, amikor a bányajáradék elégtelen
szintje nem kellő mértékben jeleníti meg a természeti kincsek végleges kiaknázásának társadalm i
költségeit és társadalmat megillető hozamait.

Az OKKP finanszírozása teljes egészében kimaradt a költségvetés tervezetéből . Az állami források híján
folyamatban lévő kármentesítések állhatnak le, megengedhetetlen környezeti kockázatnak kitéve a
lakosságot. A javaslat lehetővé tenné a program biztonságos folytatását.

Budapest, 2011 . október 25 .
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